

TŘÍDA 8.A

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
ČESKÝ JAZYK T42	Souhrnné opakování učiva 8. ročníku. Práce s textem.	Opakuji a utvrzuji si učivo 8. r. Učím se učit se.
MATEMATIKA (Němcová) T42	základy statistiky-četnost, relativní četnost, grafy	seznámí se se základy statistiky-četnost, relativní četnost, grafy
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T42	Holiday and travelling	Popíšu svoje plány na prázdniny.
ANGLICKÝ JAZYK T40 (Voborník)	Giving directions	Orientace v prostoru, ve městě, spolu nejspíš v pátek, jindy se nesejdeme :)
ANGLICKÝ JAZYK T40 (Špinarová)	Unit 3 - test (Natural disasters, Collocations, House, Past Simple x Past Continuous) Unit 4 - Cities and travelling	Test - lekce 3 (úterý 31. 5.) Lekce 4 - Města a cestování

<p>NĚMECKÝ JAZYK T42</p>	<p>Unterhaltsame Aktivitäten</p>	<p>Procvičuju němčinu zábavnou formou.</p>
<p>PŘÍRODOPIS T41</p>	<p>Vnímání okolí</p>	<p>pojmenuji orgány soustavy, vysvětlím funkci jednotlivých orgánů vysvětlím fyziologii a význam dané soustavy</p>
<p>DĚJEPIS T40</p>	<p>Viktoriánská anglie</p>	<p>Dojed'te Anglii, asi s Jejím veličenstvem královnou Anetou I. nebo s jím určeným náhradníkem.</p>
<p>ZEMĚPIS T42</p>	<p>Výuka probíhá v pondělí a v pátek - dopisování testů, prezentování prezentací a uzavírání známek</p>	
<p>FYZIKA T42</p>	<p>Výuka probíhá v pondělí a v pátek - dopisování testů, prezentování prezentací a uzavírání známek</p>	
<p>CHEMIE T41</p>	<p>Tříprvkové sloučeniny</p>	<p>Poznáme, jak se od sebe liší kyseliny a hydroxidy</p>
<p>VÝCHOVY T42</p>	<p>Hv: Písničky na prázdniny. Projekt: Hudba, která mě oslovila.</p>	<p>Naučím se nové písničky. Připravím si prezentaci o hudbě, která se mi líbí.</p>

**INFORMACE PRO RODIČE
T42**

V termínu 14-16. 6. jedeme na školní výlet do Jedovnic.

Na výlet vybíráme 1200,- Kč.

Cena zahrnuje - dopravu, ubytování, polopenzi, vstup do jeskyní.

Podrobnější popis výletu byl ve čtvrtek odeslán zprávou edookitem.

V případě dotazů se neváhejte ozvat!

V pondělí a v pátek se učí dle rozvrhu s tím, že nejsou nulté hodiny a odpolední vyučování.